N = 0l & At & M A

20168 & =04 B AFHI SR ALY SIAH &
SN B2
HMa: smoy 2
ol SMAFHASY FUHCR(LHATHNAXN AL SHEIH) (sl &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
En; 547,100 671,500 A 124,400
= 547,100
HYAY 235t 547,100 671,500 A 124,400
= 547,100
UEAFHIY FOUHYCQ(LEALAFHI AR A 547,100 671,500 A 124,400
Sg3)
= 547,100
M =EHISA KB AL (20]) 547,100 671,500 A 124,400
= 547,100
401 Al& I 28I 547,100 671,500 A 124,400
= 547,100
01 A& HI 547,100 671,500 A 124,400
OsUXMSsAE B 35,000, 000& 35,000
= 35,000
Oos=sc =7& A4 F 57,000,000& 57,000
= 57,000
Ot Z=E=Z& etdalA AX 21,000,000 21,000
= 21,000
OUU=2HAANLE FANEx 27,000,000 27,000
= 27,000
OUGUEHNHDY H2& W47 HELN &%
10,000, 000& 10,000
= 10,000
OUAMNHDHNS HEH=+==2T X4
24,100,000& 24,100
= 24,100
o=z =ZFsZX A 22,000,000 22,000
= 22,000
O&dz2g B 20,000,000& 20,000
= 20,000
OFAHIUW 2 dH =4 100,000, 000& 100,000
= 100,000
OUUZ ANE=sX 22X =4
10,000, 000& 10,000
= 10,000
OSLOLAIEZS A &IIAIE ZHI
7,000,000& 7,000
= 7,000
OIS & 3sLUREEHIR 23A4
A X 10,000, 000& 10,000
= 10,000
OZdMS SN 2ots &l 20,000,000 20,000
= 20,000
OFBYE SYYS FH T2
30,000,000& 30,000
= 30,000
OCudEs UElz =22 % 44,000,000& 44,000
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N = 0 & AF & H
20168 = S0H A EEHAFHIAXNIANEELESH A
FA EFU
Bu: #yoly 2
G LAEMAFEHIY FOHOYCTD(HMAZTHI A AASEESAH) (2 &HH)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 44,000
O AN 2 2MA s AH|
50,000, 000& 50,000
= 50,000
otttz s a8ds3 H|
20,000,000& 20,000
= 20,000
Obdlts Ys= 21403 L& ol=AlE HH|
30,000, 000& 30,000
= 30,000
OLAS S=THR873H210 L B AIE
| 10,000, 000& 10,000
= 10,000
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